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ATA DA 17.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 30 de junho de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador Alessandro Luis Mazur para fazer a 
leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A Presidente 
colocou em votação a Ata: da 16ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo realizada em 23/06/2020, sendo a referida Ata aprovada e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 085/2020/PCM ao Senhor William Maurício Olenik, 
Soldado do da 8ª CIPM encaminhando o requerimento aprovado na sessão 
ordinária do dia 23/06/2020, apresentado pelo Vereador Alessandro Luis 
Mazur. OF. Nº 086/2020/PCM à Senhora Debora Juliana Rambo Conselheira 
Tutelar do Município de Rebouças encaminhando o requerimento aprovado 
na sessão ordinária do dia 23/06/2020, apresentado pelo Vereador 
Alessandro Luis Mazur. 087/2020/PCM à Senhora Vanessa Lisboa Taborda 
dos Santos Conselheira Tutelar do Município de Rebouças encaminhando o 
requerimento aprovado na sessão ordinária do dia 23/06/2020, apresentado 
pelo Vereador Alessandro Luis Mazur. OF. Nº 088/2020/PCM ao Senhor 
Célio André dos Santos, Soldado do da 8ª CIPM encaminhando o 
requerimento aprovado na sessão ordinária do dia 23/06/2020, apresentado 
pelo Vereador Alessandro Luis Mazur. OF. Nº 089/2020 ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na sessão ordinária 
do dia 23/06/2020. OF. Nº 090/2020 ao Excelentíssimo Senhor Gustavo 
Henrique Rocha de Macedo Promotor de Justiça, encaminhando resposta ao 
Ofício nº 0407/2020/SUBJUR/GAB – Procedimento Administrativo de 
Controle de Constitucionalidade nº MPPR-0046.19.157710-8. OF. Nº 
091/2020 encaminhado à família De Paula com Moção de Pesar e 
Condolências pelo falecimento do Sr. Orestes de Paula. OF. Nº 092/2020 
encaminhado à família Jozwiak com Moção de Pesar e Condolências pelo 
falecimento da Sra. Maria Izabel Jozwiak. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 
018/2020/DC-PMR do Executivo Municipal, encaminhando os anexos do 
Projeto de Lei nº 013/2020 – LDO. OF. Nº 045/2020 da Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, encaminhando informações sobre a 
manutenção que vem sendo realizada na iluminação pública do município. 
OF. Nº 001/2020 do Presidente da Provisória Municipal de Rebouças do 
Partido Socialista Brasileiro- PSB, solicitando as dependências do plenário da 
Câmara Municipal para realização de reunião no dia 04/07/2020 das 
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09h00min às 11h00min. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE 
DO ROCIO PIANI: requerimento n.º 036/2020 ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso à 
propriedade do Sr. José Hélio Crispin, em um trecho de aproximadamente 
750 metros, na Comunidade de Poço Bonito, pois, a família é produtora de 
leite e o caminhão que realiza o transporte está com dificuldade em acessar a 
propriedade devido às precárias condições da via. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimento nº 014/2020 ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de pista de caminhada e ciclovia em toda 
a extensão da Rua Professora Maria Assunção. Justificativa: A pedido de 
inúmeros moradores que justificaram a realização de tal obra, para 
proporcionar uma maior segurança aos pedestres que utilizam a referida via 
para a realização de suas atividades físicas diárias, e que há muito tempo 
aguardam a concretização de tal melhoria. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos n.º 012 ao 014/2020, ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso à 
propriedade do Sr. Paulo Schwerzovski, no Riozinho de Baixo, pois o Sr. 
Paulo é produtor de leite e está fazendo entrega para outra empresa de 
laticínio e o caminhão não consegue acessar a propriedade para retirar a 
produção devido às condições da estrada; ao Executivo Municipal, solicitando 
a colocação de duas viagens de cascalho na entrada da propriedade do Sr. 
João Igor de Souza na Comunidade do Riozinho de Baixo, pois o mesmo 
está construindo no local e o motorista do caminhão está com dificuldade de 
acessar a propriedade para realizar a entrega dos materiais; ao Executivo 
Municipal, solicitando que o Executivo Municipal intervenha junto à Sanepar 
para que seja realizada obra de extensão de rede de esgoto na Rua Joaquim 
José Martins, a pedido dos moradores visto que existe rede de esgoto 
somente em uma parte da referida via. Colocados em discussão e votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO, ANTONIO PADILHA, ELIZABETE DO 
ROCIO PIANI E ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 035 e 
036/2020 ao Executivo Municipal, solicitando que seja colocado novamente 
cascalho, na Comunidade de Conceição de Baixo, iniciando na estrada 
principal, seguindo pela propriedade do Sr. Nataniel Gonçalves, ligando com 
as propriedades das famílias do Sr. Otávio Santos Silva, Carlos Caetano, 
Rodrigo Caetano, Alceu Luiz de Souza, Antônio Siqueira e demais usuários 
da via.  Justificativa: Os usuários da referida via são produtores da agricultura 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 

 

 

familiar, trabalhadores, além de idosos e crianças que diariamente se utilizam 
da estrada, sem contar os caminhões e camionetes utilizados na coleta de 
leite e estão com dificuldade em trafegar na estrada principalmente em dias 
de chuva, onde se formam atoleiros, conforme fotos em anexo; ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de um bueiro, construção de um mata-
burro e aplainamento no terreno de propriedade do Sr. Leo Boeira, na 
Comunidade do Potinga. Justificativa: O serviço já foi solicitado pelos 
moradores ao setor de obras há mais de dois anos, e ainda não foi realizado, 
e é de extrema necessidade, pois, irá melhorar o acesso na propriedade, que 
se tornará local de encontro de famílias apoiadoras do tiro de laço, vaca 
gorda e outras festividades da comunidade. Colocados em discussão, o 
Vereador Alessandro Luis Mazur comentou os requerimentos apresentados, 
disse que as comunidades estão prcisando destes serviços que já foram 
pedidos há mais de dois anos. O Vereador Laercio Antonio Cipriano disse 
que os serviços nestes locais já começaram a ser realizados. Em votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento nº 020/2020, à Secretária 
Municipal de Educação, Senhora Elismara Cristina Gempka Teixeira, 
parabenizando sua equipe e todos os professores e professoras do 
município, pela conquista do selo "Bom Percurso”, onde ao longo de 2019, o 
Instituto Rui Barbosa levantou dados de ensino de todo Brasil buscando 
analisar a situação da educação em várias cidades do país, sendo que 
Rebouças recebeu o mérito juntamente com 22 municípios do Paraná. Essa 
conquista é mais uma prova do trabalho árduo da Secretaria Municipal de 
Educação e de todos os professores e professoras, que se empenham em 
oferecer um ensino cada vez melhor para as crianças do município, pois 
sabemos que essa é a mais importante ferramenta para o crescimento de 
uma sociedade. Parabéns a todos os envolvidos nessa conquista que orgulha 
a todos nós reboucenses. Colocado em discussão e votação, o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. A Presidente dispensou a chamada nominal e 
justificou a ausência dos Vereadores Antonio Padilha e José Amilton 
Massoquetto por se enquadrarem em grupo de risco e, tendo em vista a 
presença dos demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE Nº 014/2020 – do Executivo Municipal cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial no Orçamento 
de 2020”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 013/2020 – do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do Orçamento do 
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Município de Rebouças para o exercício financeiro de 2021 e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
EMENDA ADITIVA Nº 001/2020 – da Mesa Executiva cuja súmula: “Adiciona 
texto no Artigo 21 e adiciona o Artigo 27-A no projeto de Lei nº 013/2020”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres à 
emenda foram aprovados. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o Projeto de Emenda Aditiva n.º 001/2020 foi aprovado e será 
incorporado ao Projeto de Lei n.º 013/2020. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se a PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani 
passou a palavra ao Vereador Alessandro Luis Mazur que leu um documento 
explicando a metodologia aplicada no Projeto “Educação que faz a diferença” 
do Instituto Rui Barbosa que mediu a qualidade do ensino a nível nacional, no 
qual o município de Rebouças foi contemplado juntamente com outros vinte e 
dois municípios do Estado, recebendo o selo “Bom Percurso”. Comentou que 
a avaliação vem sendo feita desde o ano de 2005. Falou que os professores 
precisam ser enaltecidos e parabenizou os mesmos pela conquista. O 
Vereador Laércio Antonio Cipriano parabenizou a Secretaria de Educação e 
toda a atual administração pela conquista do município. Disse que as coisas 
vão bem, devido à união da equipe e pelas condições de trabalho oferecidas 
pela administração. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, também 
parabenizou os professores e todos os envolvidos na educação pela 
conquista. Falou que a sociedade vence quando a educação vence. 
Destacou várias premiações que o município de Rebouças já recebeu na 
área educacional a nível regional e nacional. O Vereador Alessandro Luis 
Mazur reafirmou que são os professores que merecem todo o mérito desta 
vitória na área da educação no município. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
comentou os seus requerimentos e pediu ao Executivo que viabilize a 
realização dos serviços solicitados, pois, são muito importantes para a 
população e comunidades envolvidas. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a administração pelo êxito na área da educação e comentou 
os seus requerimentos. Esclareceu que a partir das próximas semanas o 
programa da Câmara Municipal na Rádio Alvorada do Sul, veiculado nas 
quintas-feiras, deixará de ser transmitido pela emissora devido ao período 
eleitoral. Após, agradeceu aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada 
do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 
07/07/2020 no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
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que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 30 de junho de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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